Tanti problemi!!!

1) Inuna zona di montagna sono state interrate 4.000 piante sempreverdi. Di
queste 980 sono abeti e le rimanenti sono pini. Quanti sono i pini?

2) La mamma di Marco si e iscritta ad una scuola di ballo. Il corso prevede 45 lezioni
e ogni lezione costa 35 €. Quanto spendera in totale?

3) In un anno un grande stabilimento ha prodotto 65.345 automobili e 8.527
autocarri. Di quanto il numero delle automobili supera quello degli autocarri?

4) Luigino ha speso per i libri del nuovo anno scolastico 385 €; sua sorella Daniela
ne ha spesi 208. Quanti euro in piu ha speso Luigino?

5) In una scuola su 340 alunni solo 175 rimangono a mensa. Quanti sono i bambini
che vanno a mangiare a casa?

6) Sandra fa raccolta di schede telefoniche nazionali ed estere. In tutto ha 1520

schede, e di queste 1.063 sono nazionali. Quante sono le schede telefoniche
straniere?

7) Un magazziniere sta sistemando delle bottiglie di shampoo negli scatoloni. Se
mette 24 bottiglie in ogni scatolone, quante bottiglie mettera in 15 scatoloni?

8) Un giardiniere guadagna 480 € per curare il giardino di un condominio. Se ottiene
un aumento di 2 del suo compenso. Quale sara il suo compenso?

9) Un fruttivendolo acquista 96 chilogrammi di ortaggi. Ne vende | 5/6 Quanti
chilogrammi di ortaggi vende?
Quanti chilogrammi di ortaggi gli restano?

10) Per una festa Marco, Luca e Pia hanno speso € 18 per la pizza, 14 € per i dolci e
7 € per le bibite. Se si dividono equamente la spesa, quanto paga ognuno?

Buon lavoro. Maestra Betta
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